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Petřvaldský 
zpravodaj 

 
 

MK ČR E 10176                                                                                                                  05/2018 květen 
    

Informace pro občany 
 

Přinášíme aktuální informace o dění v obci. 
 

Podomní prodej – vyzýváme občany, aby byli ostražití k různým nabídkám přes 
telefon, kdy se firmy ohlásí telefonicky a nabízejí např. revize kotlů, kontroly 
smluv na energie apod. a potom při osobní návštěvě vnucují změnu dodavatele 
nebo tarifů. Nezvěte si tyto firmy do domu, pokud nechcete činit změny a 
neakceptujete tyto nabídky. 
 

Upozorňujeme občany, aby do kontejneru na železný šrot nevhazovali 
elektromateriál, ledničky, pračky, sporáky apod. Tento odpad odevzdávejte ve 
sběrném dvoře ve St. Vsi. V případě neukázněnosti občanů musejí pracovníci 
obce tento materiál pracně vytahovat z kontejneru a odvážet do sběrného dvora. 
 

Obec Petřvald připravuje Erbovní slavnosti, které se budou konat v sobotu 23. 6. 
2018 v areálu U Staré řiky. Program najdete na webových stránkách obce a 
v měsíci červnu budou pozvánky na slavnosti doručeny do všech domácností 
v obci. Krmášové slavnosti v Petřvaldíku se konají 9. 6. 2018. 
 
Dne 1. 9. 2018 plánujeme pro naše občany k 100. výročí založení republiky 
koncert Jožky Šmukaře. Vstup na akci bude zdarma. 
 

Obec připravuje kalendář na rok 2019 s fotkami ze života obce. 
 

Vrcholí příprava na výstavbu chodníků na návsi, která by měla být realizována 
v průběhu měsíce června.  
 

Obec opakovaně neúspěšně žádala o dotaci na rekonstrukci hřiště v Petřvaldíku, 
proto budeme akci v letošním roce realizovat z vlastních prostředků. 
 

 
Obec Petřvald nabízí volné pracovní místo na pozici uklízečky. Pracovní poměr 
na dohodu o pracovní činnosti/dohodu o provedení práce. Bližší informace Vám 
podá starosta obce. 
 

Václav Kološ, starosta 
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Kanalizace a ČOV v obci Petřvald 

 
Zastupitelstvo obce svým usnesením ze dne 30.5.2016 schválilo zahájení projektu 
odkanalizování obce a přípravy k realizaci akce. Jak jste již byli informováni na 
konci roku, proběhlo polohopisné a výškopisné zaměření obce jako podklad pro 
zpracování projektové dokumentace. V současné době je navrženo vedení 
hlavních stok, a to především v komunikacích, někdy i soukromých. Vlastnící 
těchto pozemků byli již pozvání k seznámení se s návrhem a na konzultaci 
s projektantem. Pro zpracování projektu a navržení místa pro připojení Vašich 
rodinných domů Vám byly zaslány dopisy se situací, do níž byste měli vyznačit 
nejvhodnější místo u hranice pozemku (obvykle plotu) pro umístění kanalizační 
šachty, do které se později svou přípojkou napojíte. Vyznačení hloubky Vaší 
kanalizace je nutné z hlediska uložení a spádu kanalizační stoky. Umístění šachty 
na Vašich pozemcích je důležité, neboť při podání žádosti o dotaci se budeme 
snažit získat příspěvek i na navržené přípojky. Celý projekt odkanalizování je 
dlouhodobá záležitost, neboť všichni víte, že proces povolování stavby, a zvláště 
tak rozsáhlé, se protáhne na roky.  
 
Nejsme první obec, která se do takového projektu pustila, a tam, kde už tuto 
stavbu mají za sebou, určitě nepoznáte, že byla celá obec rozkopaná. Součástí 
projektové dokumentace a dodávky stavby budou opravené komunikace, 
chodníky, vjezdy do domů, oplocení apod. Ale to je ještě hodně daleko. 

 
ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 

 
 

Vytříděné odpady z obalů  
 

Díky zapojení obcí a měst do systému EKO-KOM, který třídí a recykluje 
obalové odpady, v současné době třídí své odpady více než 72 % občanů ČR. 
Obec Petřvald je do tohoto systému zapojena také. 
 

V období 1. 1. – 31. 3. 2018 občané obce vytřídili a předali k využití 2,057 t 
papíru, 5,616 t plastů, 7,171 t skla a 0,051 t kovu. Za toto množství odpadu 
dostane obec odměnu ve výši 44.237,50 Kč. Děkujeme občanům, že se zapojují 
do recyklace odpadů a že dodržují pravidla pro jeho třídění a ukládání. 

Václav Kološ, starosta 
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Sběrný dvůr - Stará Ves nad Ondřejnicí 

Občané Petřvaldu mohou využívat služby sběrného dvora ve Staré Vsi 
nad Ondřejnicí. 

Sběrný dvůr není určen podnikatelům, ti mají zpracované své odpadové 
hospodářství jak nakládat s odpady. 

PROVOZNÍ DOBA: 
Sběrný dvůr je v provozu každou sobotu od 8.00 do 12.00 h. 
 
Zde jsou připraveny kontejnery na: 
- dřevo 
- velkoobjemový odpad 
- elektrozařízení (kompletní v nedemontovaném stavu) 
- nebezpečný odpad 

 
 

OZO PYTLE na odpad 

OZO Ostrava nabízí prostřednictvím Obecního úřadu igelitové pytle na odpad. 
Pytle jsou opatřeny značkou OZO a jsou firmou vyváženy stejně jako popelnice. 
Cena za 1 ks je 30,- Kč. 

 
Zavřená pošta 

 

Upozorňujeme občany, že ve středu 13. 6. 2018 bude v době od 8.00 do  
11.00 h zavřená pošta. 

 
 

Nábor minihasičů 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě hledá děti v předškolním věku, které 
by posílily řady našich malých hasičů.  
 

Jedná se o týmový sport – požární útok. Pravidelné tréninky minižáků probíhají 
každý pátek od 16.30 do 17.00 h. Členství dětí je bezplatné. Máte-li zájem, přijďte 
se podívat na některý z tréninků do areálu pod hasičárnou, a nebo se telefonicky 
obraťte na trenérku Katku Břežnou (723 051 366), která vám ráda podá bližší 
informace, případně zodpoví dotazy. 

K. Břežná, SDH Petřvald 
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Memoriál Jana Blahuta 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě pořádá v pátek 1. 6. 2018 od 21.30 h 
v areálu U staré řiky XIV. Ro čník noční soutěže v hasičském útoku.  
 

Soutěží se v kategoriích muži, muži 35+ a ženy. Zveme k návštěvě všechny 
příznivce hasičského sportu. Občerstvení je zajištěno. 

Petr Šíp, SDH Petřvald 
 

Noc kostelů 
 

V petřvaldském kostele sv. Mikuláše se v pátek 25. 5. 2018 uskuteční 
program v rámci celostátní akce Noc kostelů.  
 

18.00 h vystoupení pěveckého sboru z Paskova 
18.45 h vystoupení dechového kvartetu 
19.00 h prezentace o historii (přednáška o symbolice obrazu Panny Marie z Hartů, 
přednáška o starém petřvaldském kostele) 
20.00 h vystoupení pěveckého sboru Řepiště 
20.50 h modlitba za obec 
21.00 h Agape (posezení v klubovně na faře) 
 

Srdečně zveme všechny místní i přespolní občany k návštěvě. 
Římskokatolická farnost v Petřvaldě 

 
 

Petřvaldská šerpa 
 

V sobotu 28. dubna uspořádalo SDH Petřvald již tradi ční pochod 
Petřvaldská šerpa.  
 

Letošní ročník byl jubilejní – patnáctý. Start i cíl byly opět v areálu petřvaldské 
přehrady Malé Sedlo. Jako novinku si organizátoři připravili dvě trasy: kratší trasa 
měřila zhruba 11 kilometrů a vedla směrem na Starou Ves, Brušperk a zpět kolem 
trnávského koupaliště. Delší trasa měřila necelých 17 kilometrů, vedla navíc přes 
Sovinec, Babí horu a Malý Sýkořinec zpět na přehradu. Letos nám počasí opravdu 
přálo a přilákalo na start rekordních 156 účastníků. 
 

Nejrychleji se delší trasu podařilo zdolat Martinu Klučíkovi a Pavlu Lednickému 
s časem pod hodinu a půl, z žen doběhla do cíle delší trasy jako první Irena Čani, 
následována Helenou Paťavovou. Kratší trasu zdolal jako první Adam Paťava. 
 

Po loňském úspěchu i letos organizátoři připravili zpestření ve formě soutěže 
„Jarní obnova mozkových buněk“. Na trase bylo rozmístěno celkem 10 otázek, 
kde si mohli účastníci pochodu otestovat své vědomosti. V cíli si pak mohli 
soutěžící při občerstvení zkontrolovat výsledky a ověřit si své znalosti. 
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O přípravu se jako obvykle postarali Marek a Míša Poláškovi, zázemí a 
občerstvení měla na starosti Martina Dlouhá. Rádi bychom poděkovali našim 
sponzorům: firmám Chodura – Beskydské uzeniny a Colormix Ostrava. Náš dík 
patří také ing. Davidu Tomáškovi za poskytnutí areálu. Celá akce proběhla za 
podpory obce Petřvald a Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice. 
 

Děkujeme všem za účast a doufáme, že si pochod užili, stejně jako my. 
Za organizátory Tomáš Dlouhý 

 
Informace z oddílu kopané 

 

Naši malí fotbalisté se v minulých měsících hodně snažili, a proto si zasloužili 
odměnu.  
  

Pro starší přípravku a mladší žáky si trenéři Jiří Stuchlý, Libor Figalla a Petr 
Horkel připravili soustředění, které se bude konat od 5. do 11. srpna v Jeseníkách. 
Doufejme, že klukům sportovní přípravu a fotbalové tréninky nezkazí počasí.  
Oddíl kopané zakoupil pro mladší žáky nové dresy, které pokřtili vít ězstvím nad 
Veřovicemi. Budeme jen rádi, když jim tohle tempo vydrží. 
Mladší přípravka se také velmi snaží a děti mají skvělou motivaci. To všechno 
díky trenérovi, který je sice na tolik malých fotbalistů úplně sám, ale dokáže je 
všechny výborně zvládnout. 
U hráčů starší přípravky je vidět, že se zápas od zápasu zlepšují. Soupeřům 
z Jakubčovic nedávno ukázali, co opravdu dokážou a zvítězili se skórem 23:0. 

Trenéři oddílu kopané 
 

Zpráva ledního hokeje HC SDH Petřvald 
 

Náš hokejový oddíl se opět zúčastnil Městské hokejové ligy v Kopřivnici. 
Sezona se z našeho pohledu vydařila, i když jsme smolně skončili na třetím 
místě (s jednogólovým rozdílem při stejném bodovém zisku) za mužstvem 
BRUINS Havířov. 
 

Dále jsem byl pověřen sestavením mužstva druhé kopřivnické ligy, které 
nastoupilo 13. 4. 2018 proti výběru druhé ligy Třinecka v rámci charitativní akce 
na podporu postižených. V kopřivnickém mužstvu se představili jak hráči 
Petřvaldu Richard Sýkora, Jaroslav Veřmiřovský nejml., Dominik Brus a brankář 
David Mec, tak hráči z Mošnova, Hájova, Palkovic a Veřovic.  
 

Mezi 2. a 3. třetinou zápasu proběhla dovednostní soutěž. V rychlosti zvítězil 
Richard Sýkora a střelby na cíl vyhrál Dalibor Balcar z kopřivnického výběru. 
Celkově vyhrál výběr Kopřivnice 9:7. Smyslem zápasu však nebyl boj o výsledek, 
ale samotný účel akce, který se podařilo naplnit. Zápas měl až překvapivý úspěch 
nejen mezi hráči a u sponzorů, ale také mezi diváky, kterých se sešlo téměř 400. 
Akce vynesla na konto Krteček 37 200 Kč a na jejím shromáždění se podíleli 
sponzoři, diváci i hráči obou mužstev.  
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Pro velký ohlas bychom chtěli podobnou akci ke konci roku zopakovat. Za 
všechny zúčastněné děkuji vedení HC Třinec, které nám zcela zdarma propůjčilo 
stadion. 

Otto Kleniar, HC SDH Petřvald 
 

Oddíl krasojízdy slavil letos úspěch 
 

Oddíl krasojízdy má za sebou v letošní sezóně několik soutěžních klání, na 
kterých mladí závodníci zabojovali a byly z toho nové osobní rekordy a 
„bedna“.  
  

Po ukončení závodní činnosti Tomáše Frydeckého v loňském červnu to 
nevypadalo s naším oddílem krasojízdy moc růžově. Zůstala nám v oddíle jediná 
závodnice Nela Pavliňáková. Ale do konce roku 2017 se k ní postupně přidali 
noví krasojezdci Jakub Pavlík, Václav Hekele, Matěj Bubík a v březnu letošního 
roku přibyla ještě Alena Čani. První čtyři jmenovaní se od ledna zúčastňovali  
soutěží pořádaných oddíly po celé republice.  
 

21. dubna 2018 proběhlo v sokolovně v Petřvaldě 5. kolo Českého poháru 
v krasojízdě všech kategorií, kde byl náš oddíl pořadatelem. Soutěže se 
zúčastnili závodníci osmi oddílů z celé republiky a předvedli 56 startovních jízd. 
Program zahájila exhibiční jízdou naše nová krasojezdkyně Alena Čani, mezi 
startujícími se objevili i 4 naši závodníci – N. Pavliňáková, V. Hekele, J. Pavlík a 
M. Bubík a nevedli si vůbec špatně. Všichni startují v žákovské kategorii, která je 
rozdělena podle věku závodníka na kategorie A až D. V nejmladší kategorii D 
startovala Nela, která obsadila v kategorii žaček 5. místo výkonem 24,45 b. a 
Matěj v kategorii žáků 2. místo s 21,53 b. V kategorii C žáků jsme měli zbývající 
2 závodníky. I přes zaváhání u posledního cviku Jakub tuto kategorii s přehledem 
vyhrál výkonem 26,37 b. a Vašek obsadil 5. místo s 9,81 b. S výsledky našich 
závodníků panovala tedy spokojenost. 
 

Zde jsou vítězové jednotlivých kategorií:  
Žactvo kat. D – K. Butorová, S. Horní Heršpice; T. Vejchoda, TJ Favorit Brno. 
Žactvo kat. C – J. Tůmová, TJ Pankrác Praha; J. Pavlík, TJ Petřvald na Mor. 
Žactvo kat. B – K. Vosičková, M. Bartošík, oba TJ Němčice n. Hanou.  
Žákyně kat. A – A. Florová, TJ Němčice n. Hanou.  
Juniorky – T. Kosíková, S. Brno Řečkovice.  
Junioři – M. Kouřil, TJ Němčice n. Hanou.  
Ženy – A. Přibylová, TJ Němčice n. Hanou.  
Muži – J. Mašek, S. Brno Řečkovice. 
 

Velké poděkování patří sponzorům této soutěže, kteří nám poskytli ceny pro 
závodníky. Jsou to Obec Petřvald, Moravskoslezský kraj, fa Pauwex, fa Melone 
a Českomoravská stavební spořitelna zastoupená panem Petrem Kolářem. Také 
bychom chtěli poděkovat Beskydským uzeninám Chodura za pomoc při zajištění 
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občerstvení pro závodníky a diváky. Nakonec bych chtěl poděkovat všem, kdo 
pomáhali při přípravě a zdárném průběhu této vydařené soutěže. 
 

Hned v neděli 22. 4. 2018 se v Brně konal poslední závod 6. kolo Českého 
poháru, kterého se z našich závodníků zúčastnili jen Jakub Pavlík a Matěj Bubík. 
Své sestavy zajeli ještě lépe než doma v Petřvaldě a vytvořili si oba nové osobní 
rekordy. Jakub znovu svou kategorii vyhrál a Matěj tentokrát obsadil 3. místo. 
Zároveň byly na těchto závodech vyhlášeny celkové výsledky ČP. V kategorii 
žáků se na 1. místě umístil náš závodník Jakub Pavlík a Matěj Bubík obsadil 
celkově 7. místo. Nela Pavliňáková skončila mezi děvčaty na pěkném 9. místě. 
 

Vyvrcholením závodní sezóny bylo finále Mistrovství České republiky 
v krasojízdě žactva, které se konalo 5. května 2018 v Praze. Na toto finále se 
kvalifikoval pouze 1 závodník z našeho oddílu – Jakub Pavlík. Mezi 10 nejlepšími 
závodníky zvládnul Kuba svou soutěžní jízdu bravurně a v novém osobním 
rekordu 32,40 b., obsadil vynikající 3. místo za Pokorným (TJ Favorit Brno) a 
Blažkem (SKP Kometa Brno). 
 

Tímto mistrovstvím skončila závodní sezóna žactva a nová začíná až v lednu 
2019. Do té doby mají krasojezdci čas na trénink nových cviků a zvyšování 
obtížnosti své sestavy. My jim přejeme, aby se jich naučili co nejvíce a v příští 
sezóně opět patřili mezi naše nejlepší krasojezdce v republice.  

Kamil Bartůněk st., oddíl krasojízdy TJ Petřvald 
 
 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 
Dopoledne v knihovně pro rodiče s dětmi 

 

V pátek 1. června 2018 od 9.30 h proběhne v knihovně již druhé dopoledne 
pro rodi če s dětmi. Akce je součástí nového projektu Bookstart aneb 
S knihou do života, který je zaměřen na děti ve věku 0 – 6 let a jejich rodiče. 
 
Akce je součástí projektu Bookstart aneb S knihou do života, který se zaměřuje 
na děti ve věku 0 – 6 let a jejich rodiče. Dopolední setkání je určeno pro rodiče na 
mateřské dovolené a jejich děti, které si tak mohou nenásilně zvykat na dětský 
kolektiv. Pro děti je připraven program, ve kterém si vyzkoušejí různé aktivity 
jako cvičení, zpívání, pohybové hry a tvoření. Rodiče budou mít k dispozici 
pestrou nabídku knih pro nejmenší.  
 

Vítány jsou i maminky s batolaty a miminky, která si ještě neumí hrát. Využijte 
příležitost setkat se s ostatními rodiči a strávit s dětmi hezké chvilky v knihovně! 
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Setkání nad knížkami 
 

V pondělí 28. května 2018 od 18.00 h proběhne v knihovně další setkání nad 
knížkami. Tématem jsou napínavé příběhy… 
 
Přineste s sebou jakoukoliv napínavou knihu - třeba detektivku nebo thriller, 
představte ostatním svého oblíbeného autora. V případě hezkého počasí budeme 
číst venku! 

 
Knihovna zavřená 

 

V úterý 22. května 2018 je knihovna z organizačních důvodů zavřená. Ve 
čtvrtek 17. května je knihovna otevřená dopoledne 8.00 – 10.30, odpoledne je 
otevírací doba nezměněná od 13.00 do 18.00 h.  

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 

Usnesení z 26. zasedání zastupitelstva obce Petřvald,  
konaného dne 18.4.2018 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Petřvaldě 
_______________________________________________________________ 

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 
7/26/2018 
schvaluje návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
v rámci projektu Odkanalizování a ČOV Petřvald, která bude předkládána 
občanům, jejichž pozemek bude zatížen služebností inženýrské sítě. 
8/26/2018 
bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní knihovny v Petřvaldě za rok 2017 dle 
přílohy č. 4 zápisu. 
9/26/2018 
rozhodlo, že počet členů nového zastupitelstva pro nadcházející volební období 
2018 – 2022 bude 15 členů. 
10/26/2018 
schvaluje nákup traktoru včetně žacího adaptéru, sběracího koše a příkopového 
ramene od firmy ALS AGRO a.s., se sídlem Sedlnice 444, 742 56 Sedlnice, IČ: 
25841696, za cenu 1 345 520,- Kč vč. DPH. 
11/26/2018 
schvaluje záměr odkupu pozemku parc.č. 1280 v kat. území Petřvald u Nového 
Jičína (příjezdová cesta k „Ranči“). 
 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
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